
FlorinSă facem cunoștință!
Să facem cunoștință!
Să facem cunoștință!

Elisa

Eunice

Alina

Eliana

- Oamenii din țara Madagascar se
numesc malgași iar limba care se
vorbește este limba malgașă?
- Madagascar este a patra cea mai
mare insulă din lume?
- În zonele sărace din sate, familiile
sunt compuse din 8-10 persoane și
trăiesc în bordeie de nuiele lipite
cu lut?

Știați că... Să ne rugăm pentru Madagascar...
 Doamne Isuse, te rugăm să binecuvântezi țara
Madagascar! Te rugăm ca Tu să salvezi cât mai
multe suflete ale oamenilor malgași și să îți arăți
puterea în țara aceasta! Ridică slujitori pentru
plantarea cât mai multor biserici creștine.
 Tu, Tată, să binecuvântezi bisericile în care sunt
creștini și lucrează prin ei ca tot mai mulți oameni să
te cunoască pe Tine! Binecuvântează copiii din
Madagascar și trimite-le ajutor atunci când se vor
ruga Ție!
  Binecuvântează pe Eunice, Elisa și de Eliana și ai
grijă de ele. Te rog să fii cu ele și cu părinții lor, Florin
și Alina!
    În numele lui Isus ne-am rugat. Amin!

   Florin și Alina, părinții acestor trei fetițe, locuiau în Cluj-Napoca și mergeau la o biserică așa
cum mergi și tu împreună cu familia. Biserica lor se numea Eclesia.
   În anul 2018, Dumnezeu i-a chemat în misiunea de salvare a oamenilor din Madagascar. În
această țară sunt foarte mulți oameni care nu cunosc nimic despre Dumnezeu. Ei de fapt
spun că animalele sau anumite obiecte sunt dumnezeii lor. Familia Popa caută acești
oameni chemându-i la mântuire prin activitățile de evanghelizare. De asemenea, caută să le
fie de ajutor copiilor din Madagascar învățându-i să scrie și să citească, vorbindu-le în același
timp și despre Dumnezeu și dragostea Sa! Acolo în Madagascar, mobilizează creștinii din
bisericile malgașe să fie implicați în misiunea mondială prin predarea cursul Kairos.

Te-ai gândit vreodată cum ar fi 
să trăiești într-o țară din Africa?

Eunice, Elisa și Eliana trăiesc în Madagascar fiindcă
părinții lor au răspuns chemării de a fi misionari acolo!

Bordeie


